

羡慕也好,嫉妒也罢,2014年的中国彩票,体彩超级大乐透可谓耀眼夺目。一边是奖池的疯狂增长,一边是头奖的接连不断。即便是在4.97亿的体彩第一巨奖开出之后,超级大乐透也没有停下创造惊喜的脚步,依旧一路踏着惊人的纪录,以势不可挡之势引领着中国彩市。

苏环



# 体彩大乐透 一场缔造传奇的盛宴

## 好过瘾! 大奖“开仓”停不下来

超级大乐透,作为国内首屈一指的航母级玩法,自上市以来取得的成绩有目共睹。今年奖池更是两次突破“9亿”大关,最近这次,从“4”字头奔“9”字头仅花了30期时间,造奖能力惊人。“每2天中出1个千万大奖。”“每10个千万大奖有7个来自大乐透。”“1.02亿元、1.77亿元、1.83亿元、2.48亿元、2.56亿元、4.97亿元”,这一个个数字串连起了大乐透的发展史。

面对此前的辉煌战绩,超级大乐透未曾有过丝毫懈怠。从14091期到14121期(共31期),超级大乐透为彩民送出了72注头奖,其中单注奖金千万以上(包括千万)就占据了半数以上,达到了38注,包括5注1600万元单注封顶最高奖金。

## 乐趣足! 多种投注可擒巨奖

大乐透的投注方式有很多,可以选择

单式或复式,也可以尝试追加或倍投。对彩民来说,每种投注方式都有各自的优劣,单式投注以简单省事等诸多优点,深受彩民青睐。9月6日,平时喜欢用胆拖方式投注的无锡“乐透迷”蒋先生以1张10元5注的随机票,中得第14104期823万元头奖;9月17日,南通彩民小马同样凭10元随机票,命中第14109期856万元大奖。

在众多大奖得主中,采用复式投注的人也不在少数。8月18日,江苏彩民拿下了14096期3注头奖,其中两位大奖得主

都运用了复式投注:盐城李先生凭借8+2复式追加票收获1027万元,扬州邱先生以7+4复式擒奖666万元。9月6日,南通王先生以12元小复式收入825万元大奖;9月29日,无锡李女士以6+2小复式命中724万元大奖。

在目前大乐透高奖池的助力下,倍投无疑成为擒获亿元巨奖的必备利器,斩获4.97亿元大奖的“秘籍”正是倍投。当然,广大彩友只要把握好投注技巧,理性购彩,便可充分享受游戏乐趣。在超高奖池下,你也有机会创造巨奖传奇!

## ■ “体彩达人”来稿选登

### 我的“乐透”人生

虽然我年纪不大,但是彩龄并不短,早在上大学之初就已熟悉了体彩的各种玩法,成为了它的忠实粉丝。其中,最让我情有独钟的莫过于“旗舰”玩法——大乐透!

还记得第一次买大乐透是受了同学的影响,吃完晚饭一起来到学校边的体彩站点,看到墙上张贴着大大小小的中奖票,抱着试试的心理,我们各买了一注大乐透。晚上,一起在宿舍的电脑前观看开奖节目。幸运的是,这第一次购买就中了10块钱。

购买大乐透多年,我印象最深的还是今年8月初的第83期。我在彩票站点研究大乐透走势图,报纸上的一则彩民守家人生日号中奖的新闻让我灵机一动,便用几个家人的生日拼凑出了一注大乐透号码,并倍投了2倍。回家路上,我又去了另一家体彩旗舰店,把后区的07改成了03,倍投了10倍。晚上观看开奖节目,我从始至终都紧张地站着,2倍投的中了4+1,10倍投的由于改了后区中了4+0,总计500元人民币。当时我的心情是兴奋、懊恼还带着可惜,兴奋的是头一次中这么多钱,懊恼的是因为自己的不坚定而错过了后区号码,可惜的是离大乐透一等奖是如此地接近,真是万般滋味心中尝。

正如我经常说的那样,“买一份大乐透,给生活一个希望!”大乐透已经成为了我生活的一部分,不时地会给我平凡的生活带来涟漪,乐透人生大概说的就是这样吧!

无锡:秦望

## ■ 彩市公告牌

### 竞彩周末重点赛事 英超开局最佳盘点

贵为“世界第一联赛”,英超球队的财力远在其他四大联赛之上。如果评选英超新赛季“最佳开局球队”,切尔西无疑是首选,除此之外,南安普敦、斯旺西、西汉姆联、斯托克城等中游球队也可以作为备选。

切尔西新赛季开局表现惊艳,8轮之后已有一骑绝尘之势。如果说切尔西还存在隐患的话,就是头重脚轻,后防线阵容厚度不够,中后卫特里年龄偏大,祖玛又太年轻,边后卫只有阿兹皮利奎塔、费利佩、伊万诺维奇三人轮换,一旦伤病增多,后防可能会出现短板。

大换血之后的南安普敦却打出了出人意料的好状态,近6场比赛拿下5场胜利。目前南安普敦的新阵容已经基本磨合成型,上轮以8:0血洗桑德兰,爆发出惊人的战斗力,荷兰人只用了7场比赛就实现了成功战术转型。

本赛季西汉姆联引进的瓦伦西亚、萨科、萨拉特等几名前锋都是擅长盘带和快速突破的技术型球员,这一改变盘活了西汉姆联的前场进攻,铁锤帮的进攻将更加丰富立体,令对手更难以防范。赛季前8场西汉姆联攻入15球拿下4场胜利,对一支中游球队来说,是个相当不错的成绩。

斯旺西是英超少有的西班牙风格球队。本赛季斯旺西加强了中场防守的硬度,进攻更加简洁,在外漂泊两年的“冰岛大狙”西于尔兹松重回球队,在他的带领下,斯旺西前场进攻明显提速。在开局三连胜之后,便遭遇5场不胜,对阵切尔西在首先破门的有利形势下被对手4球逆转,本赛季斯旺西已经有3次在先进球的情况下被对手逆转,如何实现攻守平衡是蒙克下一步要解决的问题。

竟文

# 超级大乐透爆4注头奖 奖池站稳9亿元高位

## 四地彩民分享4注头奖

14124期超级大乐透开奖号码为:“01-03-28-29-35+08-12”,当期全国中出4注一等奖,其中2注为基本投注一等奖,每注奖金896万元,分别被江西、贵州彩民中得,另2注为追加投注头奖,每注总奖金1434万元,被天津、黑龙江彩民分享。

在一等奖四箭齐发的同时,当期二等奖全国也中出了27注之多,每注奖金36万余元,其中有7注进行了追加投注,多获得21万元的追加奖金,这7注追加二等奖的单注总奖金超过了50万元。

## 追加投注提升奖金成色

数据显示,天津的大奖出自虹桥06064站点,中奖彩民购买了5注追加单式票,其中1注命中头奖,收获总奖金1434万元;黑龙江的大奖出自哈尔滨01412站点,投注方式为2注单式追加票,其中1注命中;江西和贵州的两个大奖都为单式投注,由于没有进行追加,与500多万元的追加奖金擦肩而过。

14119期至14124期的6期中,超级大乐透头奖不断线,共开出了15注,其中10注为千万以上的大奖,再度显示了作为中国彩市大奖领导者的豪迈气概。

## 奖池剑指10亿元大关

自今年5月以来,大乐透频频爆出的千万大奖和高涨的奖池一直给彩民带来无限震撼与期待,截至目前,大乐透奖池最高值出现在7月30日第14088期开奖后,达9.29亿多元。随后,第14089期全国爆出9注一等奖,奖池稍稍回落至8.97亿元。紧接着的第14090期,全国爆60注追加一等奖,山东淄博一彩民独揽4.97亿元巨奖,大乐透奖池也回落至4.39亿元。时隔不到3个月,重回9亿元高位的奖池让我们再度燃起了迎接巨奖的希望。现在正是出手狙击大乐透大奖的最佳时机。 苏彩

10月22日晚,超级大乐透第14124期开奖再爆4注896万元头奖,分落天津、黑龙江、江西和贵州四省市,其中天津和黑龙江彩民追加投注分别收获1434万元。当期开奖之后,大乐透奖池继续维持在9.26亿元的高位。